



dr. Harnos Andrea
Bizottsági elnök

Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
Egészségügyi és Szociális Bizottság

Budapest
Böszörményi út 23-25.
1126

Tárgy: 2018. évi beszámoló

Ügyintéző: Szick Zsuzsanna
1121 Budapest, Mártonhegyi út 4.
Telefon: 395-8975
Fax: 391-7044

e-mail cím: svabhegyibolcsode@gmail.com
www.svabhegyibolcsode.hu

A működés adatai:

A bölcsőde engedélyezett álláshelye: 24. Az év folyamán megüresedő álláshelyünk nem volt. 2018-ban 3 fő kisgyermeknevelő volt GYED-en, ill. GYES-en, akik közül egyikük novemberben visszatért a munkába. Egy kolléganő veszélyeztetett terhessége miatt tartós betegállományba került. A kieső dolgozók helyettesítése határozott idejű szerződéssel foglalkozott szakemberekkel megoldott. Intézményünkben továbbra is 3 fő van besorolva a pedagógus életpálya rendszerébe. Minősítési eljáráson 2018-ban én vettem részt, március hónapban sikeres minősítésen Pedagógus II. kategóriába kerültem. A dolgozók éves szabadságukat előre megtervezett módon vették igénybe, a következő évre átvitel nem történt.

A cafetéria juttatásra rendelkezésre álló összeget 2018-ban is a korábbi évekhez hasonlóan, a dolgozók kérésének megfelelően osztottuk el. Ennek megfelelően 17 fő kapott éves, ill. havi BKK bérletet, 2 fő Erzsébet utalványt, 3 fő SZÉP kártyát, 1 fő a munkahelyi étkeztetéshez támogatást, 3 fő 100.000 Ft készpénzt, ez utóbbiak esetében a fennmaradó keretösszegeből gyermekeik beiskolázásához is segítséget nyújtottunk.

A tavalyi év végén nagy örömeinkre, a fenntartó jóvoltából ismét volt lehetőség a dolgozóknak „pulykapénzt” osztani.

A 2018 éves statisztika alapján bölcsődénk feltöltöttsége átlagosan 80,73%-os volt a 71,98 %-os kihasználtsággal szemben. A tavalyi évben a bölcsőde bővítési

munkálatai miatti áprilisi költözés kapcsán, elkerülvén a túlszűfolttságot (intézményünk a másik két bölcsődében elosztva volt elhelyezve), intézményünk nem került teljesen feltöltésre, ami a statisztikai adatokból is kitűnik.

Intézményünkben az elmúlt évekhez hasonlóan továbbra is jellemző volt, hogy több gyermek élvezett ingyenességet az étkezési díj vonatkozásában, mint ahányan megfizették azt. Szembetűnő volt azonban, hogy ezzel szemben a gondozási díj megfizetésére egyre többen kötelezettek. A fizetők száma átlagosan 41,6 %-ra tehető. Az év folyamán felvett gyermekek közül (111 fő) 17 fő 3 vagy többgyermekes családban nevelkedő, 4 fő SNI (ebből 2 fő „ügyeletes” gyermek nyáron), 2 fő tartós beteg státuszából kifolyólag kapott ingyenességet, 42 fő pedig szülői nyilatkozat alapján élhetett ezzel a könnyebbséggel. Ennek megfelelően 2018-ban 4134 adag étel, 2.214.545 Ft értékben lett megfizetve, ezzel szemben 4739 adagot 2.525.887 Ft értékben ingyen fogyasztottak a gyermekek. A gondozási díj befizetésekből az intézményi bevétel 3.387.545 Ft volt, mely 1.067.360 Ft-tal több az előző évhez képest. 14 olyan gyermek volt, akinek szülei csak gondozási díjat fizettek, étkezési díjat nem. Közülük 3 fő bejelentett lakcíme nem a területben található, így ők ennek megfelelően fizették meg a gondozási díjat.

Az év folyamán az újonnan felvett gyermekek száma: 34 fő. Az SNI gyermekek nevelése-gondozása felváltva történt, ennek megfelelően a maximum gyermeklétszám az egész nevelési év alatt a jogszabályoknak megfelelően csökkentett volt.

Sajnos a Pedagógiai Szakszolgálat által kidelegált kollégák csak rövid ideig végezték intézményünkben a szükséges szűréseket és fejlesztéseket, mert időközben egyikük új munkahelyre távozott, másikuk szülési szabadságra ment. Így újra szakemberek nélkül maradtunk, pótlásukat későbbre ígérte a Szakszolgálat. Bízva abban, hogy hamarosan új munkatárs veszi át feladataikat, a szűréshez szükséges szülői hozzájáruló nyilatkozatot továbbra is aláíratjuk a hozzánk jelentkezőkkel.

A bölcsődénkben működő alapítvány szülői adománya ebben az évben mindössze 112.000 Ft volt, az SZJA 1 %-os felajánlásokból 89.606 Ft került jóváírásra. Az alapítványi pénzből az év folyamán mindössze 26.096 Ft-ot költöttünk. Olyan eszközöket vásároltunk, ami kizárólag a karácsonyi készülődéshez volt elengedhetetlen.

Az intézmény elmúlt évét mindenféle téren meghatározták az intézmény bővítésével, korszerűsítésével, felújításával kapcsolatos munkálatok. A munkálatok során folyamatosan kapcsolatban álltam a kivitelezővel, az építésvezetővel, az Önkormányzat illetékes kollégáival, illetve az egyéb hatóságokkal.

Szakmai összefoglaló:

A tavalyi évben a szakmai munkánkat is nagymértékben „beárnyékolta” a bölcsődében folyó építkezés. Az éves munkatervben foglaltaknak egyharmadát tudtuk 100%-ban teljesíteni, mivel április 15-től a másik két bölcsődében voltunk elhelyezve. Így sem a munkatársi értekezleteket, sem a házi továbbképzéseket, sem az egyéb eddig megszokott közös programot (pl. Családi nyíltnap, Adventi készülődés) nem tudtuk megtartani. A Bölcsődék Napján sem szerveztünk közös programot, mivel az előtte lévő hétvégén zajlott a bölcsőde költözése, így a dolgozók azt a napot pihenéssel tölthették. Az őszi szakmai napot a Zugligeti Bölcsőde szervezésében a három bölcsőde közösen töltötte el, mikor is Kádár Annamária mesepszichológus előadásán vettünk részt.

Őszre a 63 megüresedő férőhelyre 28 új kisgyermek került felvételre. Ezt a csökkentett számú felvételt a másik két bölcsődében történő túlszűfolttság elkerülése indokolta.

A bölcsőde bővítése kapcsán kialakuló nehéz körülmények minden dolgozótól plusz energiát, odaadást, türelmet igényeltek. Az év folyamán két hétvégét áldoztak be munkatársaim, hogy a költözések zökkenőmentesek legyenek, hogy a társintézményekben, az addig megszokotthoz hasonló körülmények között tudják fogadni és ellátni a gyermekeket. Az ezeken a hétvégeken történő közreműködésért, segítségért szabadnapokat biztosítottam számukra. Helyettesemre és rám egész évben plusz feladatot rótt annak összehangolása, hogy napi kapcsolatban legyünk mindkét intézményben tevékenykedő munkatársainkkal, ha problémájuk volt, azt meg tudják osztani velünk, arra megoldást találjunk, illetve a hirtelen, váratlanul felmerülő események kapcsán is segítségükre legyünk. Mindezek mellett folyamatosan figyelemmel kísértük az építkezésen folyó munkálatokat, rendszeresen megnéztük hogyan haladnak, ha szakmai segítségre volt szükség, abban segítettünk, illetve ha észrevételünk volt, azt megosztottuk az illetékesekkel.

A bővítéshez kapcsolódóan általam korábban elkészített és az intézményi költségvetésbe betervezett eszközbeszerzésben szereplő játékokat, bútorokat és egyéb felszereléseket az év végére teljes mértékben megrendeltük és beszereztük, a visszaköltözésig raktároztuk. Természetesen a másik két intézmény vezetőinek és összes munkatársának is köszönettel tartozunk türelmükért, kitartásukért.

November 12-én a Szociális Munka napja alkalmából a fenntartó által szervezett ünnepségen minden kolléga részt vett, ahol a szórakoztató program, ill. az ízletes vacsora kellemes élményt nyújtott mindannyiunknak.

Budapest Hegyvidék, 2019-03-12.



Szick Zsuzsanna
intézményvezető

